

淄博高新区龙头医院的1826天

2013年10月12日,世博高新医院在花山脚下破土萌芽;2017年10月18日,世博高新医院正式开诊,开启为鲁中人民健康保驾护航之路。

2017年至2022年,五年,1826天,在淄博市委、市政府、市卫健委和高新区管委长期的坚强领导与关怀下,在医院全体员工的共同努力下,世博高新医院在鲁中地区展现了非凡的医疗风貌。

新起点

为进一步总结成绩、表彰先进、凝聚力量、蓄力前行,2022年10月18日下午,世博高新医院举行“奋进新征程 建功新时代”正式开诊五周年庆典大会。

五年激情岁月,五年倾心奉献,五年默默坚守。一部五周年总结纪念短片,将世博高新医院五年来的故事囊括其中。怀着医者的初心使命,全体医务人员郑重举起右手,庄严宣誓,进一步凝聚起医院全面品质提升的奋进力量。

据世博高新医院院长阎敬武表述,五年间,世博高新医院的发展离不开每位员工的坚守与奉献;五年间,医院员工坚守岗位,发挥中流砥柱作用,时刻心系世博高新医院,与医院同风雨、共命运,用不懈努力为医院的发展做着自己的贡献。活动现场,医院为人职满六年的员工颁发了“初心使命奖”,进一步激励全体员工以他们为榜样,砥砺奋进,接棒前行,为医院高质量发展做出贡献。

阎敬武在大会中对过去五



年表现突出的科室进行了表彰,同时指出:“世博高新医院的第一个五年已经成为历史,五年来医院实现从无到有的医疗航母的新起步,实现从专到精的卫生事业的升级;五年来世博高新医院积极践行便民惠民的承诺,不断引进行业优势资源,紧跟前沿医学技术,拉动区域高端医疗的发展,形成高端医疗与基层群众的直接闭环。”

阎敬武强调:机遇总是留给有准备的人,成功总是属于勇敢者、奋斗者、实践者。世博高新医院第二个五年的画卷已经徐徐展开,1300张床位的二期工程开工时间已经临近,医院要借此机会认真学习,严格落实十八项核心制度,进一步加强思想建设、提升诊疗能力、强化带教培训,

为开启高水平三甲医院建设新征程而奋斗。

这五年

回望世博高新医院走过的五年,是迅速发展的五年。建院以来,世博高新医院持续深化党建引领作用,全力助推医院高质量发展。

回望世博高新医院走过的五年,是深刻变化的五年。开诊不足一年成功为七旬老人实施心脏搭桥手术,创医学史上先例;快速发展时期,实现DNT10分钟的淄博市急性缺血性卒中患者溶栓“DNT时间”最短纪录;依托人工肺、人工肾、人工肝等现代医学技术和MDT多学科诊疗模式成功抢救联合复合伤患

者;开展PET-CT下放放疗精准定位,开启医院肿瘤精准放射治疗新时代。五年来,世博高新医院通过不断强化医疗技术,让患者在家门口就享受到北京大医院的医疗服务,获得广大患者的信任与认可。

回望世博高新医院走过的五年,是继往开来的五年。五年来,医院与北京新安贞医院、山东大学、山东大学齐鲁医院等国内外知名高校、国际先进医疗设备集团开展合作。2021年以来,医院瞄准市民健康需求,切实将温暖和便利送到群众当中,将大健康、大民生工程做深做实,捐款600万元成立淄博市慈善总会·世博慈善基金,与中国人寿、泰康人寿合作建设理赔直付项目,切实构建起“医保+商保+救

助”融合发展新模式。

回望世博高新医院走过的五年,是锐意进取的五年。五年来,医院先后组织国家级高峰论坛、联盟年会,省级学术研讨会、专科委员会,市级学术讲座、交流会近百场,将国内最新医学理论和技术成果引入淄博,促进各级专家及技术人才相互沟通、学习,助推医院人才梯队优化、学科能力提升。

回望世博高新医院走过的五年,是实干担当的五年。五年来,医院以“健康中国战略”为指导,积极承担高新区公共卫生工作,坚持公卫和医疗两手抓、齐步走。启动西院区(公共卫生区域)、完成高新区内128个村居社区适龄妇女“两癌”筛查工作、建设高新区核酸采样服务点、担负高新区大量防疫防控工作,在院内与院外、一线与后方的多个战场上出色完成了“打胜仗、零感染”的工作任务。

回望世博高新医院走过的五年,是弘扬大爱的五年。五年来,医院持续增加服务半径,开展社区义诊、科普讲座、军营送健康等多类型健康促进工作,用赤诚之心与实际行动赢得淄博人民赞誉,走出一条“病人满意、政府满意、员工满意”的“三满意”办医之路。

展望未来,阎敬武表示,世博高新医院将以第二个五年计划作为新的起点,常怀感恩之心,秉持“团结 务实 拼搏 奉献”的世博精神,以更好的医疗质量、更高的救治水准、更精的医学技术,全心全意为广大患者解除病痛,不断朝着“百年世博,健康永远”的目标奋斗。(于雪松)

淄博市第五人民医院

不忘初心 传承精医

淄博市精神卫生中心举行岗前培训开班式

开展健康服务周活动

为使新员工尽快熟悉和适应医院文化、管理制度和行为规范,加强认同感和归属感,快速融入医院工作氛围,10月17日上午,淄博市精神卫生中心在门诊楼五楼会议室举行“不忘初心 传承精医”新职工岗前培训开班式,医院领导班子成员、相关行政职能部门负责人以及新入职的员工等共计25人参加了仪式,仪式由人事科负责人顾龙主持。

开班式上,该院纪委书记韩凯吉寄语新职工,他代表医院党委欢迎大家加入到医院这个大家庭,同时对他们提出了三点要求。

首先,是转变角色,坚定医者初心。完成从医学生向医务工作者的角色转变,树立“一切以患者为中心”的服务理念,认真践行“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的职业精神。

其次,要勤学苦练,提升医者专业水平。坚持理论与实践相结合,注重在实践中学真知、悟真谛,加强磨炼,增长本领。在学习中增长知识、锤炼品格,在工作中增长才干、练就本领,才能在思想、能力、行动上更好地肩负起自身的职责与使命。

此外,要严守规矩,筑牢思想防线。无规矩,不成方圆,每位员工应自觉遵守行业准则、行为规范和医院的规章制度,树立廉

洁自律意识,筑牢思想防线。并积极参加医院各项组织活动,施展才华。

顾龙对此次培训的医疗核心制度、护士职业礼仪、医疗质量与安全、医院感染基础知识、消防安全知识、医德医风劳动纪律、公共卫生事件应急条例等为期8天的课程安排进行告知,希望新入职员工重视此次培训,深入了解医院文化、规章制度和工作流程,全面掌握临床相关基础知识、技能和方法,迅速进入和适应各自的工作岗位。

在医务科科长高丽红带领下,全体新员工举起右手庄严宣誓,重温《中国医师宣言》。

“我庄严宣誓,自觉维护医学的尊严和神圣,敬佑生命,平等仁爱……努力担当增进人类健康的崇高职责。”新员工们铿锵的誓言、高举的拳头、坚毅的面庞、执着的眼神,共同诠释着医者精神,展示新时期医务工作者奋发向上的良好精神风貌。

“我们将脚踏实地,保持初心,对工作、对患者秉承认真负责的态度,努力把握机会,提升自身的专业水平,关注学科前沿知识,注意理论与实践相结合,将所学更好地运用到工作中。”参加本次岗前培训开班式的一名新进员工表示。

(周晓)



从“心”出发,护航青少年心理健康

为进一步促进青少年心灵成长,提升青少年维护心理健康的意识,日前,淄博市精神卫生中心学生/青少年心理健康中心开展“世界精神卫生日”健康科普讲座活动。

讲座由该院主治医师、国家二级心理咨询师,病区主任路庆忠主讲。本次讲座中,路庆忠以“关爱青少年心理健康成长行动”为题,向所在病区工作人员、患者及患者家属,科普宣传青少年心理健康的相关知识。

活动中,路庆忠针对青少年的心理活动状态和需求,以及如

何对学生进行一对一心理疏导,引导青少年正确面对生活和学习中的压力,并通过励志短篇、实操案例等,启发青少年找到自己身上的优点,帮助他们找到自己努力的方向和目标,指导他们学会一些基本的心理技能和心理知识,提高他们的心理认知和心理健康水平。

“下一步,我们将持续关注青少年心理健康,加大科普宣传力度,通过多种寓教于乐的形式,开展青少年心理健康服务,为青少年心身健康成长保驾护航。”路庆忠表示。

(周晓)

为不断提升医疗服务品质,日前,淄博市精神卫生中心临床党支部组织精神科男一病区专家、护理及志愿服务人员一行8人,走进淄川区般阳社区举办“医心向党,健康为民”主题义诊咨询和健康宣教活动。

活动现场,来自淄博市精神卫生中心的专家们认真聆听就诊群众的病情描述,细致询问病史情况及用药情况,并针对不同病症,给出专业的诊疗建议;护理人员及党员志愿者还在现场为群众测量血压,普及心理健康知识,增强居民的疾病预防和卫生健康常识,受到了现场群众的一致好评。

据了解,此次活动共义诊100余人次,现场心理咨询30余人次,测量血压100余人次,现场发放创可贴、麝香壮骨膏、心理健康宣传材料等百余份。

下一步,淄博市精神卫生中心临床党支部将继续优化服务举措,多渠道多形式向群众普及心理健康知识,引导群众关注精神卫生和心理健康问题,为不断提升群众满意度,扎实推进健康淄博建设贡献一份力量。(邵帅)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:曲惠莹 美编:刘薇薇